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Fr. 09.08.2019 um 16 Uhr Eintritt frei 
Hissen der Regenbogenflagge und Regenbogenempfang 
Der Magdeburger CSD beginnt traditionell mit dem Hissen der fünf Regenbogenflaggen vor dem Magdeburger Rathaus. 
Anschließend lädt die Stadt ins Rathaus ein. Hier hält bereits zum dritten mal unser Oberbürgermeister Dr. Lutz Trümper die Eröffnungsrede, gefolgt von weiteren kurzweiligen Redebeträge des CSD und der Stadt. Unser Schirmherr US-Generalkonsuls Timothy Eydelnant spricht über das Programm zur Entkriminalisierung der LSBTIQ* Community weltweit. Am Ende des offiziellen Teils lädt das Amt für Gleichstellungsfragen dann bei Sekt und Canapés zu einem regen Austausch zwischen Politiker*innen und unserer Community ein. 

Rathaus · Alter Markt · 39104 Magdeburg 


Fr. 09.08.2019 ab 19 Uhr  Eintritt frei 
Sommer, Sonne, Sonnenschein... 
Auf zur Strandbar! 
Direkt nach dem Rathausempang, oder gern auch später, würden wir uns freuen, euch in der Strandbar am Petriförder begrüßen zu dürfen. 
In der Strandbar könnt ihr in den Liegestühlen relaxen, einen leckeren Burger essen und einige Cocktails und Longdrinks schlürfen. Wenn ihr mögt, könnt ihr Euch an unseren Infostand alle Infos zu den CSD-Aktionswochen abholen. Zusätzlich könnt ihr euch bei uns mit dem Sammel-Bändchen 2019 und vielen weiteren Regenbogenartikeln eindecken. 
Strandbar · Petriförder 1 · 39104 Magdeburg 


Sa. 10.08.2019 ab 13 Uhr Eintritt frei 
Regenbogen-Familienfest 
An diesem Nachmittag findet zum zweiten mal unser Regenbogen-Familienfest im Familienhaus am Nordpark statt. Hier laden wir alle kleinen und großen Gäste recht herzlich zu einem »pausenlos bunten« Tag ein. Euch erwarten ab 13:00 Uhr Spiel, Spaß, Spannung und gute Laune. 
Für die kleinen und großen Kinder gibt es das beliebte Kinderschminken. Spiele mit dem »Dialog der Generationen«, hier gibt es das ein oder andere zu gewinnen. Eine Vielzahl weiterer bunter Stände werden Euch begrüßen und für Unterhaltung sorgen. Zusätzlich wird das ganze Familienfest auf der Bühne musikalisch und künstlerisch untermalt. Als besonderes Highlight gibt es für alle Kinder und Kindgebliebenen eine Hüpfburg! 

Für das leibliche Wohl ist gesorgt. Kommt vorbei und verbringt mit uns einen lustigen sowie fröhlichen Nachmittag. 

Ab 19:00 Uhr geht es dann für alle, die schon etwas länger aufbleiben dürfen, auf der Bühne mit unserem Nachwuchswettbewerb weiter. 
[Das Regenbogen-Familienfest ist eine Veranstaltung des CSD Magdeburg e.V. in Kooperation mit dem Familienhaus.]

Familienhaus Magdeburg · Hohepfortestraße 14 · 39106 Magdeburg 




Sa. 10.08.2019 um 19 Uhr Eintritt frei 
Bunte Bühne - Hier bist du der Star! 

Bei der Bunten Bühne werdet Ihr Bruce Darnell und Dieter Bohlen zwar vergeblich suchen, aber unsere Jury/ Moderator*innen sind wenigstens optisch ein wahres Highlight. Ottilie S. und Lars Geißler werden Euch durch den Abend führen. Ihr könnt mit jedem Talent an unserem Wettbewerb teilnehmen. Egal ob mit Gesang und/oder Instrument, mit Tanz, Travestie oder anderen Showeinlagen. 

Jede*r, der den Mut hat sich vor dem Publikum zu beweisen ist herzlichst eingeladen. Die ersten drei Platzierten erhalten einen Preis. Auch wenn du keine »Rampensau« bist, bist du herzlichst eingeladen die Darsteller*innen anzufeuern. Für Speis und Trank ist gesorgt. 

Das Besondere an diesem Abend, du bist ein wichtiger Teil denn gemeinsam mit der Jury entscheidet ihr alle wer am 24. August mit auf die große Bühne beim CSD Stadtfest darf. 
Eure Anmeldung für einen Show-Act erfolgt unter info@csdmagdeburg.de. Betreff: Bunte Bühne 

[Die Bunte Bühne ist eine Veranstaltung des CSD Magdeburg e.V. in Kooperation mit dem Familienhaus.] 

Familienhaus Magdeburg · Hohepfortestraße 14 · 39106 Magdeburg 


Sa. 10.08.2019 ab 23 Uhr Eintritt: 5,00 Euro 
CSD Startup Party mit xBrayne und ME Unique

Das BOYS ́n`BEATS gibt wieder den Party-Startschuss und lädt Euch zu der traditionellen CSD StartUp-Party ein. 
Mit am Start sind DJ xBrayne und ME Unique, die Euch richtig einheizen. Außerdem ist unser beliebter CSD-Cocktail bis Mitternacht gratis. Unsere eingeflogene »Gästebetreuung« Amy Curiouss wird euch all Night long bespa- ßen und den ein oder anderen Schnaps trinken! Von jedem gezahlten Eintritt geht 1,00 € als Spende direkt an den CSD Magdeburg. 

[Eine Veranstaltung des BOYS` ́n`BEATS, in Kooperation mit dem CSD Magdeburg e.V.] 
BOYS ́n`BEATS · Liebknechtstraße 89 · 39110 Magdeburg 


So. 11.08.2019 Check in 17:30 Uhr Eintritt: 15,00 Euro 
Rainbow-Bowling Cup - Der Wettstreit für LSBTIQ*-Personen 
Messt euch im lockeren Wettstreit mit anderen Gästen aus Magdeburg und Umgebung. Bildet mit euren Freunden ein schlagkräftiges Team und nehmt die Herausforderung an. 
Mit schwungvoller Moderation sorgen wir dafür, dass bei al- lem Wettkampf der Spaß nicht zu kurz kommt. Kein Cup ohne gebührende Würdigung der Gewinner. Pokale und Urkunden warten dabei auf die Besten. 
Fakten: 
· Ein Team besteht aus 4 Personen (mind. 3;nur ein Spieler aus Verein oder Liga pro Team erlaubt!) 
· Die Startgebühr beträgt 15,00 € / Person 
· 3 Wertungsspiele inkl. Leihschuhe 
· Nur Hausbälle! 

Es erwartet euch: 
· Musik und Unterhaltung mit DJ
· Gutscheine & Zielwasser, Pokale & Urkunden · Trostpreis für den letzten Platz
· Verliert keine Zeit und meldet eure Teams schnell an:

E-Mail: info@csdmagdeburg.de
Betreff: Bowling
Benötigte Infos: Teamname und Namen der Mitspieler*innen 
Anmeldungen von Einzelpersonen sind natürlich gern gesehen. 

[Der Rainbow-Bowling Cup ist eine Veranstaltung der BowlingWorld in Kooperation mit dem CSD Magdeburg e.V.] 

Bowling World · Am Pfahlberg 3 · 39128 Magdeburg 


Mo. 12 und 19.08. sowie Do. 15 und 22.08.2019 von 11:00 bis 20:00 Uhr
Schnelltest-Tage der AIDS-Hilfe 

Wann war deine letzte Durchsicht? Jeweils montags und donnerstags kannst du dich in der AIDS-Hilfe auf HIV und an- dere sexuell übertragbare Infektionen (STI) testen lassen. 
Innerhalb der CSD-Aktionswochen bietet dir die AIDS-Hilfe mehrere Vergünstigungen an. 
a) Bei der Betttauglichkeitsuntersuchung (BTU) kannst du an den Aktionstagen gegenüber des Einzelpreises 25 % sparen. In Zahlen ausgedrückt: Du zahlst für eine komplette BTU ledig- lich: 86,43 Euro 

Die BTU beinhaltet folgende Testungen: 
· HIV-Schnelltest
· Syphilis-Schnelltest
· Chlamydien-Schnelltest · Hepatitis A, B und C
· bei Verdacht: Tripper 

b) Wenn du keine komplette BTU brauchst, kannst du dich für unser zweites Angebot entscheiden: Zahle einen Test komplett und erhalten einen gleichwertigen Test kostenlos dazu. 
Die BTU ist montags und donnerstags zwischen 11:00 Uhr und 20:00 Uhr ohne Anmeldung möglich. An allen anderen Tagen nur nach vorheriger Terminvereinbarung unter
+49 (0) 391 535769-0.

[Die Schnelltest-Tage sind ein Angebot der AIDS-Hilfe Sachsen-Anhalt Nord e.V..] 

AIDS-Hilfe Sachsen-Anhalt Nord e.V. · Am Polderdeich 57 · 39124 Magdeburg 





Mo. 12.08.2019 um 19 Uhr Eintritt frei / Spenden erbeten 
Doku- und Filmabend 

Die AIDS-Hilfe Sachsen-Anhalt Nord e.V. und der CSD Mag- deburg laden euch an diesem Abend zum Dokumentarfilm »Queer lives matter« ein. Der Film gewann auf dem Berlin Independent Film Festival in der Kategorie Bester LSBT-Film. »Erst die Geschichten der mutigen Aktivisten haben meinen Film so lebendig gemacht« sagte Markus Kowalski. 
Im Anschluss zeigen wir Euch »Moonlight« von Barry Jenkins, in dem ein junger schwarzer Mann mit seiner schwulen Identität ringt und versucht, seinen Platz in der Welt zu finden.
Ach und Übrigens: Wir haben auch Popcorn da! 
Theater in der Grünen Zitadelle · Breiter Weg 8a · 39104 Magdeburg 


Di. 13.08.2019 um 19 Uhr Eintritt frei / Spenden erbeten 
Belletristik-Nacht 

Karo Stein liest aus ihrem Buch »Hoffnungsvoll verliebt«
Pfarrer Moritz Eising wird aufgrund eines pri- vaten Ereignisses von seiner Gemeinde ab- gezogen. Um über seine Zweifel nachzuden- ken, sucht er Unterschlupf bei seinen Eltern. Auf dem Weg dorthin lernt er Levi kennen. Und so muss er sich fragen, ob Gott diesen besonderen Mann in sein Leben gebracht hat, um ihn zu prüfen, oder einen anderen Weg für ihn vorgesehen hat. 
Die Autorin Karo Stein lebt in Quedlinburg. Vor wenigen Jahren hat sie ihre Leidenschaft fürs Schreiben entdeckt. Seitdem schreibt sie Geschichten, in denen es um die große Liebe zwischen Männern geht. Mit ihren Büchern möchte sie besondere Momente einfangen und die Leser aus dem Alltag entführen. 

Jobst Mahrenholz liest aus seinem Buch »Haus aus Kupfer«
Was, wenn Brüder sich hassen? Cousins sich lieben? Geschwister neiden? Was, wenn aus ›Ihr‹ ein ›Ihm‹ wird und Intrigen ihren Lauf nehmen? 
Dreizehn Menschen. Sechs Tage. All das unter einem Dach.
Einem aus Kupfer. 
Ein Studium mit dem Schwerpunkt Literatur prägte Jobst‘ Liebe zur Sprache in Schrift und Wort. Schon während einer achtjährigen Tätigkeit beim Rundfunk arbeitete er nebenher als freier Autor im Hörspielbereich. Seit 2009 widmet er seine Zeit ausschließlich dem Schreiben von Büchern und Kurzgeschichten. 

Volksbad Buckau c/o Frauenzentrum Courage · Karl-Schmidt-Straße 56 · 39104 


Mi. 14.08.2019 ab 19 Uhr Eintritt frei (Ü18) 
Porno-Karaoke

Heute wird gestöhnt statt gesungen! Bei der Ersten »Porno- karaoke« im Boys ́n`Beats heißt es »Schrei-willige vor!« Stellt euch in zweier Teams, in drei Runden einer in der Community bekannten Jury. Wir suchen euch das zum Schreien Geilste, was die »Pornoindustrie« zu bieten hat und flimmern es über die Leinwand! 
Der Clou: Den Ton macht Ihr! Stöhnt, schreit oder quatscht, Hauptsache es passt zum Film. Für die Besten gibt es groß- artige Sachpreise und den Titel »Magdeburgs bester Porno- darsteller«. 
BOYS ́n`BEATS · Liebknechtstraße 89 · 39110 Magdeburg 


Mi. 14.08.2019 um 19 Uhr Eintritt frei 
Menschlichkeit und Strategie mit Cassandra Wiek 

An diesem Abend lernst du, wie Du andere Menschen besser verstehst und es Dir in Zukunft leichter fällt mit unterschiedlichsten Menschen gut auszukommen. Geleitet wird der Vor- trag durch Cassandra Wiek. Mit Hilfe ihrer motivierenden, auf- geschlossenen und humorvollen Art unterstützt sie Menschen dabei ihre Ziele zu erreichen. Außerdem setzt sie sich auch mit zwischenmenschlicher Kommunikation auseinander. 
Falls Dich das Thema interessiert, dann ist das an diesem Abend deine Chance. 

Büro des CSD Magdeburg · Breiter Weg 20 · Eingang: Foyer von McDonalds 


Fr. 16.08.2019 um 19 Uhr Eintritt frei 
Speed-Dating 

Keine Lust mehr auf Tindergarten? Beim Speed-Dating triffst du auf jede Menge LSBTIQ*-Singles, die du in angenehmer Atmosphäre kennenlernen kannst. In Gesprächsrunden von wenigen Minuten merkt ihr schnell, ob der berühmte Funke überspringt. Danach werden die Gesprächspartner*innen gewechselt. Wenn ihr euch gegenseitig sympathisch seid, er- haltet ihr die Kontaktdaten des jeweils anderen. Anmelden kannst du dich unter speeddating.dykeandgay.de. Last-Minute-Anmeldungen sind bis kurz vor Veranstaltungsbeginn noch möglich. 

[Eine Veranstaltung von Dyke&Gay, in Kooperation mit dem CSD Magdeburg e.V.] 
Theater in der Grünen Zitadelle · Breiter Weg 8a · 39104 Magdeburg 


Sa. 17.08.2019 um 11 Uhr Eintritt frei 
Die erste Trans.Les.Bi.Schwule Stadtrundfahrt zu Fahrrad 

Macht mit uns etwas andere Radtour. Statt auf‘s Land geht es an diesem Tag durch die Stadt. Gemeinsam erkunden wir mit euch historische Orte schwul-lesbischer Kultur und aktuelle Anlaufstellen unserer Community. Wir werden euch zeigen wo Magnus Hirschfeld praktizierte, sich die Lesben und Schwulen zu DDR-Zeiten trafen und wohin man früher zum Tanzen und Feiern ging. Nach der Fahrt lassen wir den Nachmittag und Abend bei einem leckeren Stück Kuchen bei Kaffeeklatsch und Grillerchen ausklingen. 

[Eine Veranstaltung von unserem Projekt »Queer Magdeburg«] 

Start: Rathaus · Alter Markt | Ziel: Kubus2025 · Fürstenwallstraße 11 







Sa. 17.08.2019 ab 15 Uhr Eintritt frei 
Kaffeeklatsch & Grillerchen

Bei unserem Kaffeeklatsch seid ihr diesmal der Mittelpunkt. Wir möchten eure Geschichten hören. Wir möchten erfahren, was die Szene damals ausgemacht hat. Was fehlt euch heute? Wie war euer Outing? 
Dazu gib es lecker Kaffee, Tee und Kuchen. Abends schmeißen wir unseren Grill an und versorgen Euch mit leckerer Wurst, saftigen Steaks und schmackhaftem Grillkäse. 
Ihr wollt Euch beteiligen? Dann bringt selbstgebackenen Kuchen oder einen leckeren Salat als Spende mit! 

Kubus2025 · Fürstenwallstraße 11 · 39104 Magdeburg 


Sa. 17.08.2019 um 18 Uhr Eintritt frei
CSD-Andacht 
Am Samstagabend laden die Pfarrer Thoralf Thiele und Ronny Hillebrand in Kooperation mit dem CSD Magdeburg e.V. zur 8. CSD-Andacht in den Hohen Chor der Wallonerkirche ein. Im Hören auf Gottes Wort und beim Singen von Liedern können wir feiern, dass Gott jeden Menschen annimmt. 
In der von Kantor Markus Hansen musikalisch gestalteten Andacht wird auch Raum sein, um eigene Hoffnungen und Ängste vor Gott zu bringen. 
Jede*r ist herzlich willkommen! 

Hoher Chor der Wallonerkirche · Neustädter Straße 8 · 39104 Magdeburg 


Sa. 17.08.2019 ab 23 Uhr Eintritt: 5,00 Euro 
80er/90er Party mit DJ Josy - Pride Style 
Mit DJ Josy und unserer Musik von damals, unseren Stars von damals und unseren Erinnerungen aus jener Zeit. Das Boys‘n‘Beats ist im Pride Style geschmückt, seid ihr es auch? 
Von jedem Eintritt zahlenden Gast geht 1,00€ als Spende direkt an den CSD. 

BOYS ́n`BEATS · Liebknechtstraße 89 · 39110 Magdeburg 


So. 18.08.2019 ab 13 Uhr Eintritt frei 
Der NEUE Sportsday mit Tombola & Trash-Olympiade

Nach über acht Jahren ist es langsam an der Zeit einmal die Sportart zu wechseln. Daher wird in diesem Jahr erstmalig ein Volleyball-Turnier im Montego Beachclub statt finden. Hier können mehrere Mann*- und Frau*-schaften um die begehrten Pokale kämpfen. 
Im Rahmen unseres Sportsday findet in diesem Jahr auch die zweite »Trash-Olympiade« statt. Ihr wolltet schon immer euer Können beim Synchronbügeln oder eure Schnelligkeit im Nagelstudio unter Beweis stellen? Anmeldungen für die Trash-Olympiade nehmen wir vor Ort entgegen. 
Bevor nun die Fußball-Freund*innen in Tränen ausbrechen, möchten wir euch sagen, dass wir auch für euch etwas vorbereitet haben: Spielt gemeinsam Bubble-Ball! Schießt Tore, oder schupst eure Mit- oder Gegenspieler über das Feld. Die Wahl liegt bei euch! 
Für alle, die keine Lust auf sportliche Betätigung haben, hält der Montego Beachclub dutzende Plätze bereit um das Bunte Treiben im Stadtpark oder auf dem Volleyball-Feld bei einem leckeren Getränk zu verfolgen.

Ihr wollt Volleyball oder Bubble-Ball spielen? Meldet euch einfach bis zum 16.08.2019 per Mail an. (info@csdmagdeburg. de / Betreff: Sportsday) Wir freuen uns über Anmeldungen von Teams und Einzelpersonen. 

[Der Neue Sportsday ist eine Veranstaltung des CSD Magdeburg e.V. in Kooperation mit dem Montego Beachclub.] 

Montego Beachclub · Heinrich-Heine-Platz 1 · 39114 Magdeburg 


Mo. 19.08.2019 um 19 Uhr Eintritt frei
Queere Beziehungsformen 
Heteronormativ kennen wir fast alle! Darum lasst uns gemeinsam auf die Suche gehen welche Arten gemeinschaftlich zu leben und zu lieben es zusätzlich gibt. 
Es ist kein Verdrängungswettbewerb, Es geht nicht darum Mama und Papa abzuschaffen! Es geht darum Liebe zu leben so wie man sie empfindet. 
Enrico Scheffler führt durch die Talk-Runde. Freu dich auf ein Abend mit ganz neuen Einblicken und Gedanken.

Theater in der Grünen Zitadelle · Breiter Weg 8a · 39104 Magdeburg 


Di. 20.08.2019 um 19 Uhr Eintritt frei
Quiz-Night 

Zückt alle eure Smartphones! Bei diesem Quizabend benötigt ihr lediglich einen vollen Akku, ein wenig Datenvolumen und ein gutes Allgemein- und Communitywissen. 
Rätselt euch mit uns durch eine bunte Fragenwelt. - In vier verschiedenen Kategorien könnt ihr entweder allein oder in Zweier-Teams Jagd auf Punkte machen. Die besten werden natürlich prämiert und es erwartet euch Ruhm und Ehre. 

[Quiznight ist eine Veranstaltung der AIDS-Hilfe Sachsen-Anhalt Nord e.V. in Kooperation mit dem BOYS ́`n`BEATS.] 

BOYS ́n`BEATS · Liebknechtstraße 89 · 39110 Magdeburg 


Mi. 21.08.2019 um 19 Uhr Eintritt frei
Ich packe meinen Fetischkoffer... 

Dildos oder Analkugeln, Sneakers oder Rubber und Praktiken wie Fisten oder Spanking: Die Fetisch-Welt hat viel zu bieten. Für mehr und mehr Menschen ist Fetisch geil. Was ist der Kick an bestimmten Praktiken oder Toys? Was hat Fetisch mit Verantwortung zu tun, und welche Safer Sex-Strategien sind zu beachten? Und: Was sollte man wissen, wenn Substanzen und Drogen mit ins Spiel kommen? All diese Fragen stehen im Mittelpunkt dieses spielerischen Workshops der AIDS-Hilfe Sachsen-Anhalt Nord e.V. 
Die Teilnehmenden wählen von einem reich gedeck- ten Tisch an Fetisch-Equipment ihr Lieblingsspiel- zeug oder die favorisierte Spielart aus und packen damit einen Fetisch-Koffer. Die Mitspielenden begründen ihre Auswahl und dürfen gerne auch ihre eigenen Erfahrungen einfließen lassen. 

Ziel ist es, in einen lockeren Austausch über die Möglichkeiten des Fetisch‘ ins Gespräch zu kommen, um sich offen und ohne Hemmungen über Lustgewinn, Fantasien aber auch und gerade über Verantwortung und Safer Sex auszutauschen. 
Der Workshop richtet sich gleichermaßen an Fetisch-Interessierte wie an langjährige Fetisch-Freund_ innen – ganz egal, ob Mann, Frau, Trans*, homo-, bi-, oder heterosexuell. Durch den Workshop führt Sascha von der Kampagne ICH WEISS WAS ICH TU der Deutschen Aidshilfe.

[»Ich packe meinen Fetischkoffer...« ist eine Veranstaltung der AIDS-Hilfe Sachsen-Anhalt Nord e.V. in Kooperation der Kampagne ICH WEISS WAS ICH TU der DAH] 

AIDS-Hilfe Sachsen-Anhalt Nord e.V. · Schöppensteg 10 · 39124 Magdeburg 


Fr. 23.08.2019 ab 17:30 Uhr Eintritt frei
Buntes Ballon blasen 

Heute Abend ist der Abend! Der Abend vor der Demonstration sowie dem CSD-Stadtfest! Wie Ihr wisst, ist die Planung nicht mit einem Fingerschnipp getan. Genauso wenig bereitet sich die Dekoration für den 24.08.2019 von alleine vor. Wer also noch Zeit und Lust hat ein wenig zu helfen (Ballons aufpusten ist nur eine Aufgabe von vielen) kann dies hiermit gerne tun! Wir freuen uns über jede*n fleißige*n Helfer*in! 

Theater in der Grünen Zitadelle · Breiter Weg 8a · 39104 Magdeburg 


Fr. 23.08.2019 ab 19 Uhr Eintritt frei
Die Klosterschule, der etwas andere Safer-Sex-Workshop

Heute wird kein Blatt vor den Mund genommen. Die Schwestern der Perpetuellen Indulgenz erzählen heute über alles, was zu den sogenannten »Tabuthemen« gehört.
In einem gemütlichen Sitzkreis wird heute alles zum Thema, was euch interessiert. Safer-Sex-Methoden, Sex-Toys, Fisten, BDSM, Liebe, Übertragungswege von sexuell übertragbaren Infektionen (STI). Alles darf gefragt werden und ihr bekommt auch auf alles eine Antwort. 
Kommt vorbei und genießt mit uns den Abend! 

[Die Klosterschule ist eine Veranstaltung der AIDS-Hilfe Sachsen-Anhalt Nord e.V. in Kooperation mit den Schwestern der Perpetuellen Indulgenz.] 

Theater in der Grünen Zitadelle · Breiter Weg 8a · 39104 Magdeburg 



Sa. 24.08.2019 ab 13 Uhr
CSD-Demonstration

Kein CSD ohne große Demo! Zum 50. Jubiläum von Stonewall gehen wir auch 2019 wieder für unsere Rechte auf die Straße.

Seit drei Jahren beobachten wir einen ständigen Anstieg der Teilnehmer*innen. 2018 zogen über 1.500 Menschen que(e)r durch die Magdeburger Innenstadt - deswegen wollen wir auch in diesem Jahr neue Rekordzahlen erreichen. Also kommt vorbei und setzt mit uns unter dem Motto »DEINE RECHTE WA(H)REN?!« ein Zeichen für gelebte Vielfalt und Solidarität! 
Auf einer neuen Route werden wir bereits zum zehnten Mal auf die noch immer bestehende Diskriminierung unserer Commu- nity aufmerksam machen - und ihre Erfolge feiern. Dazu stoppen wir unterwegs für zwei Kundgebungen und verschaffen unseren Forderungen Gehör. Mit dabei sind DJs, Trucks, Kos- tüme und Transparente, bunt und laut wie immer. 
Zudem gilt natürlich: Eine Demonstration ist besonders dann lebendig, wenn sie von Euch mitgestaltet wird. Also nutzt die Chance, eure Ideen, Wünsche und Forderungen mit uns durch die Stadt und in die Gesellschaft zu tragen! 

Du möchtest bei uns mitfahren?
Dann schreib uns: info@csdmagdeburg.de
(Für Mitglieder: kostenlos / Für Nicht-Mitglieder: 10,00 Euro)

Einen eigenen Wagen kannst du über das Formular auf unserer Website anmelden. 
Demonstration · Start und Ziel: Alter Markt · 39104 Magdeburg 


Sa. 24.08.2019 ab 12 Uhr
CSD-Stadtfest 

Das Stadtfest mit den unterschiedlichen Möglich- keiten der politischen und sozialen Information, der kulturellen Unterhaltung sowie der gesellschaftlichen Vernetzung, erwartet Euch am 24.08.2019 ab 12:00 Uhr auf dem Alten Markt, direkt vor dem Rathaus der Stadt Magdeburg. 
Neben den Eröffnungsreden unserer Schirmpersonen, sowie der Vorstellung unterstützender Parteien und der LSBTIQ*-Or- ganisationen werden wir Euch verschiedenste Künstler*innen präsentieren. Wer zur fortgeschrittenen Stunde noch nicht ge- nug hat, dem heizen wir auf unserer im Anschluss stattfinden- den Abschlussparty noch so richtig ein. 
Natürlich möchten Informationsstände der Community, der Par- teien und uns nahen Organisationen mit Euch gerne in einen Informationsaustausch treten. Also scheut Euch nicht diese zu belagern und auszufragen. 
Für eure gastronomische Versorgung wird durch vielfältige Stände gesorgt sein, um je nach Geschmack euren Durst und Hunger zu stillen. Seid bei unserem Stadtfest dabei! Beobach- tet das bunte Treiben, informiert Euch, feiert, tanzt und flirtet mit uns und den anderen Besucher*innen. 

In diesem Jahr wird das Stadtfest zum ersten mal komplett in Gebärdengesprache übersetzt. 

Künstler*innen auf dem Stadtfest:
Moderation 
Schwester Rosa und Schwester Daphne 
Wer kennt sie nicht? Die beiden kommen extra aus Berlin vom Orden der Schwestern der Perpetuellen Indulgenz um unseren CSD bereits zum zweiten mal zu moderieren. Die beiden über- zeugen hierbei auf ihre eigene Art und Weise und bringen somit noch mehr Schwung auf unser Stadtfest. 

Rules Of This Game 
Alessa und Joe verbinden Alternative Rock, Electro Pop, Dance, Hip Hop und Pop Punk mit vielschichtigen Texten. Die Einflüsse sind vielfältig und sie selbst bezeichnen ihren Stil als »Electrative Rock«. Euphorie und Melancholie liegen dabei oft nah beieinander, denn mal gewinnt man, mal verliert man - das sind die Spielregeln! Ganz im Sinne des Bandnamens, der sich darauf bezieht, nach welchen Regeln die Welt spielt und war- um es manchmal sinnvoll sein kann, diese zu brechen.

ESTHER FILLY 
»Mit Musik ein Lächeln in die Seele der Menschen zaubern, Freude, Hoffnung und Zuversicht bringen aber auch zum nach- denken anregen, das ist meine Leidenschaft, dafür singe ich und stehe auf der Bühne.« Esther Filly liebt die Musik, die Men- schen und das Leben, das kann man hören und sehen und wer sie einmal live erlebt hat, wird sich von dieser einmaligen Künstlerin nicht mehr lösen wollen. Sie ist eine Soul Diva der Neuzeit »einzig aber niemals artig« »extra aber niemals ordinär«

Consuela Grande 
Die große »Dame« der deutschen Travestiekunst. 
Ein explosives Feuerwerk aus purer Erotik, aufregenden Be- wegungen und einer samtzarten elektrisierenden Stimme. Consuela Grande verzaubert jeden und lässt Frauen- sowie Männerherzen höher schlagen. Lange Beine und eine atem- beraubende Figur, umgeben von Pomp und Glamour. Freut euch auf berühmte Chansons, freche Schlager und spritzige Comedy 

Kevin Patrick 
Kevin Patrick ist ein Multi-Talent. 
Er besticht immer wieder durch sein Können in unterschied- lichen Facetten. Kevin wirkt manchmal etwas »schüchtern« auf der Bühne, jedoch gerade deshalb liebt ihn das Publikum, weil er sein Können in den Vordergrund stellt. Freut euch auf einen wirklich sympathischen jungen Mann, von dem wir in der Zu- kunft noch viel sehen und hören werden! 

MKSM 
MKSM ist Sänger, Songwriter und Geiger. In seiner Wahl- heimat London und im Kölner Maarwegstudio2 arbeitet Maksim - so heißt er und so spricht man MKSM auch aus - momen- tan an seiner neuesten EP. Die erste Single »Tipsy in Love« er- scheint am 28. Juni 2019. Für das »Projekt 100 % MENSCH« schrieb MKSM in diesem Jahr den Pride-Song »Say Somet- hing«. Uns erwarten pulsierende Beats und intime Akustik-Sets. Kurzum: Moderne Popmusik - von tanzbar bis akustisch. 

De-Luxury 
Im September 2018 gegründet, im Februar 2019 kom- plettiert und frisch debütiert starten wir jetzt entgültig richtig durch. In kürzester Zeit stellten wir ein Wahnsinns-Set mit einer Mischung aus Funk | Pop | Soul | Motown und All- time-Classics auf die Beine und bespielten bereits zwei Ver- anstaltungen im Mai. Mit einer Packung guter Laune, Spaß auf der Bühne und absolut leidenschaftlicher Live-Musik können sich alle Zuhörer auf einen super Abend freuen. 

Dorf Diva Travestie Ottilie S. and Friends 
Die Dorf Diva Ottilie S. gibt sich auch in diesem Jahr die Ehre, zusammen mit ihren Freundinnen unser Stadtfest zu bereichern. In einer bunten Show, die genau- so vielfältig und facettenreich wie das Leben ist. Mal frech und frivol, mal bunt und schillernd ebenso aber auch nachdenklich und mit Tiefgang. 
Zusammen mit anderen Künstlern aus der ganzen Republik präsentiert sie eine Bunte Revue, bei der für jedem Ge- schmack etwas dabei ist. Egal ob Comedy, Tanz, Gesang, Musical, Star-Imitationen und Parodien sowie fantasievolle und aufwändige Bühnenkostüme. 
Lasst euch verzaubern und in die schillernde Welt der Travestie entführen! Vorhang auf für Ottilie S. und ihre Mädels. 


Sa. 24.08.2019 ab 23 Uhr VVK: 8,00 € / AK: 10,00 € 
Die Abschlussparty 

Nach der Demonstration durch die Innenstadt sowie dem Stadt- fest erwartet euch in diesem Jahr wieder eine mega Abschlussparty in zwei Locations. Ab 23:00 Uhr werdet ihr im BOYS ́n`BEATS und im Theater in der Grünen Zitadelle empfangen. 

Euch erwarten zwei großartige Partys und ihr benötigt nur ein Ticket. Das heißt, dass ihr zwischen beiden Locations beliebig oft wecheln dürft. Aber damit nicht genug: Es wird einen speziellen CSD-Shuttlebus geben, der für Euch die ganze Nacht kostenlos zwischen beiden Locations pendelt. 
Im Theater in der Grünen Zitadelle legt für Euch die Fresh Feeling Company und im BOYS ́n`BEATS wird sich DJane Jacky-Oh Weinhaus die Ehre geben. Gemeinsam könnt ihr mit den beiden in die frühen Morgenstunden feiern, tanzen und flirten. 
Selbstverständlich erwarten euch in beiden Locations jede menge Highlights, mit denen wir Euch überraschen werden. 

Vorverkauf ab 15.07.2019 beim BOYS ´n`BEATS, im Theater Grüne Zitadelle und ab dem 09. August auch auf allen CSD-Veranstaltungen, inkl. dem Stadtfest am 25.08.2019 
[Das Abschlussparty ist eine Kooperationsveranstaltung des CSD Magdeburg e.V., dem BOYS ́n`BEATS sowie dem Theater »Grüne Zitadelle«.] 
BOYS ́n`BEATS · Liebknechtstraße 89 · 39110 Magdeburg 
Theater in der Grünen Zitadelle · Breiter Weg 8a · 39104 Magdeburg 


So. 25.08.2019 ab 11 Uhr Eintritt frei 
Abbauen mit Helferfrühstück 
Nach den großartigen CSD Wochen, der Demo und dem Stadtfest laden wir Euch alle herzlich zu einem gemeinsamen Ausklingen des CSDs ein. Ab 11:00 Uhr möchten wir alle Helfer*innen und Interessierten zum gemeinsamen Frühstück auf dem Alten Markt einladen. Ein starker Kaffee und Brötchen sollen Euch zu neuen Kräften verhelfen. Danach heißt es noch einmal: Ärmel hochkrempeln und anpacken! 

Hierbei gilt das Motto: »Viele Hände bereiten der Arbeit ein schnelles Ende«. Wir freuen uns auf zahlreiche Unterstützung. 
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